
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

4 ΗΜΕΡΕΣ

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΥΠΑΤΗ - ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΑ - ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΛΙΜΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΑΤΑΡΝΑ - ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ - ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ - ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ - ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ
33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Κεφαλόβρυσο .Γραφικά μονοπάτια μέσα στα δέντρα, ξύλινα γεφυράκια με θέα το ποτάμι και
περίπατοι μέσα σε τρεχούμενα νερά και υπεραιωνόβια ,ενα μέρος μαγευτικό,που παρόλα αυτά διαθέτει και μια ιστορική χροιά, όπως
μαρτυρά και το μνημείο του Μάρκου Μπότσαρη εκεί, αφού σ’ αυτό το σημείο έγινε η μάχη στις 8 Αυγούστου του 1823. Στη συνεχεια
η υπεροχη διαδρομη μας οδηγει απο το σημείο όπου θα δούμε τα βήματα της Παναγίας χαραγμένα πάνω στον βράχο. Φτάνοντας
στην ιερά μονή της Παναγίας Προυσιωτισσας , θα έχουμε χρόνο να προσκυνήσουμε , να πάρουμε Αγίασμα, να δούμε το μικρό
μουσείο όπου βρίσκονται και τα άρματα του Καραϊσκάκη και θα αναχωρήσουμε για το Μεγάλο Χωριό όπου εκεί μπορούμε να
ψωνίσουμε τα εκπληκτικά παραδοσιακά προϊόντα οπως γλυκά, αυγά, χυλοπίτες μέχρι και κρέας. Συνεχίζουμε για Το Μικρό Χωριό
είναι ένας από τους δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς του νομού. Αποτελείται από το Παλαιό και Νέο Μικρό Χωριό, που
βρίσκονται μέσα σ’ ένα σύμπλεγμα απίστευτης ορεινής ομορφιάς, στο σημείο όπου συναντιούνται τα βουνά Βελούχι, Καλιακούδα και
Χελιδόνα. Το Παλαιό Μικρό Χωριό βρίσκεται σε υψόμετρο 900 μέτρων, σε απόσταση 13 χιλιομέτρων από το Καρπενήσι και σε
απόσταση 3 χιλιομέτρων από το Νέο Μικρό Χωριό,σταση για γευμα εξ΄ιδιων . Συνεχίζουμε για Κορυσχάδες που βρίσκονται μέσα σ’
ένα μαγευτικό τοπίο περιτριγυρισμένο από ελατοδάση. Αξιοθέατο του χωριού αποτελεί το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης, όπου
συνεδρίασε το Εθνικό Συμβούλιο της Ελεύθερης Ελλάδας στις 14 Μαΐου 1944. Στεγάζεται στο κτίριο του Δημοτικού Σχολείου το
οποίο χτίστηκε το 1901. Ιδιαίτερα εντυπωσιακά είναι τα παλιά αρχοντικά που σώζονται στο δήμο και η εκκλησία του Αγίου
Αθανασίου που χρονολογείται από το 1865. Επιστροφή στο Καρπενήσι

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΥΠΑΤΗ - ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ - ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΑΤΑΡΝΑ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ - ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ

Αναχωρούμε μετά το πρωινό για την όμορφη Λίμνη Κρεμαστών για να επισκεφτούμε το ωραίο Μοναστήρι της Παναγίας της
Τατάρνας. Η διαδρομή είναι μοναδική. Η φύση θα μας αποζημιώσει με το παραπάνω για αυτά το 60 χιλιόμετρα που θα κάνουμε μέχρι
να φτάσουμε στην λίμνη των Κρεμαστών. Θα εκπλαγούμε από την ομορφιά της λίμνης, του τοπίου αλλά και του μοναστηριού. Θα
μάθουμε την ιστορία του,θα προσκυνήσουμε , θα επισκεφτούμε το εξαιρετικό εκκλησιαστικό μουσείο της μονής όπου θα μας
ξεναγήσουν. Συνήθως μας κερνούν καφεδάκι και λουκούμι. Αφού απολαύσουμε την ομορφιά της περιοχής θα πάρουμε τον δρόμο
της επιστροφής και θα επιστρέψουμε στο Καρπενήσι όπου υπάρχουν πολλά μαγαζιά για φαγητό, αλλά και να γνωρίσουμε καλά αυτήν
την όμορφη ορεινή πόλη. Θα επισκεφτούμε και την Αγία Τριάδα που βρίσκεται στην κεντρική πλατεία του Καρπενησίου. Φυσικά
μπορούμε να ψωνίσουμε τα τοπικά προϊόντα, από κρέας και παραδοσιακά γλυκά μέχρι ξύλινα χειροποίητα καλλιτεχνήματα. Το
απογευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο και χρονος για ξεκουραση . Το βραδυ θα μεταβούμε στον Μητροπολιτικο Ναο για να
βιωσουμε την κατανυκτική ατμόσφαιρα της Αναστασης. Διανυκτέρευση.

Συγκέντρωση και αναχώρηση από τα γραφεία μας στις 06:30 το πρωί για Καρπενήσι. Με ενδιάμεσες στάσεις αφιξη στην Ι.Μ .
Αγάθωνος κοντά στην Υπάτη. Μια διαφορετική Μονή, Η παράδοση θέλει πως το παλιό Μοναστήρι, που ασκήτεψε ο Όσιος Αγάθωνας
και βρισκόταν στα όρια των γειτονικών χωριών Λυχνού και Καστανιάς, υπέστη καθίζηση με αποτέλεσμα η εικόνα της Παναγίας να
εξαφανιστεί, για να βρεθεί σε φωτόλουστη σπηλιά και εκεί, κοντά στη σημερινή του θέση οπου εχει χτιστεί το επιβλητικό μοναστήρι.
Παγώνια, φασιανοί, πέρδικες και πάπιες συνθέτουν το σημερινό τοπίο μαγείας που μαζί με τα ελάφια και τα αγριοπρόβατα σου
μαρτυρούν την εξέλιξη του τότε, του τώρα, αλλά και της ζωής που συνεχίζεται... Επόμενος μας σταθμός η Υπάτη. Όταν φτάσεις
μαγεύεσαι από τη φυσική ομορφιά, τις βυζαντινές Εκκλησίες, τις κρήνες, τα τρεχούμενα νερά, τους καταρράκτες της ,το Πάρκο των
Ηρώων με τις προτομές του, είναι εκεί για να σου υπενθυμίζει ότι αυτός ο τόπος εκτός των άλλων είναι τόπος ηρώων! Άφιξη στο
Καρπενήσι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ξεκουραση. Το βραδυ παρακολούθηση της περιφοράς του Επιταφίου στην κεντρικη
πλατεια , λιγα μετρα μολις απο το Ξενοδοχείο μας.

10 & 30/4

ΚαρπενήσιΚαρπενήσι

Η σήραγγα του Τυμφρηστού λειτουργεί σαν πύλη του χρόνου. Από τη μια πλευρά, η Φθιώτιδα με τους
αυτοκινητόδρομους και την αστική βιασύνη. Από την άλλη, η Ευρυτανία, ο πιο ορεινός νομός της Ελλάδας, όπου το χιόνι
σκεπάζει τις κορυφές στο Βελούχι, και τα χωριά που κρέμονται από πέτρινες πλαγιές σαν φωλιές αετών. Θα μας
εντυπωσιάσει το σκαρφαλωμένο στα 960 μέτρα και περιτριγυρισμένο από έλατα, Καρπενήσι που χαρίζει στους
επισκέπτες εικόνες απαράμιλλης, αυθεντικής φυσικής ομορφιάς. Το τοπίο είναι τόσο εξωπραγματικά όμορφο που ο
επισκέπτης θα αναγκαστεί να σταματήσει πολλές φορές για να το θαυμάσει



Karpenisi

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o & 2o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Elvetia Hotel  3* Ημιδιατροφή

235 215 95 115

4 ΗΜΕΡΕΣ
30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

195 175 80 100

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Mετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στο ξενοδοχείο Elvetia Hotel 3* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
Αρχηγό - συνοδό του γραφείου
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση!
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόρους διαμονής οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

Προγευμα και αναχώρηση για για την ιστορική γέφυρα του Γοργοποτάμου που βρίσκεται πάνω απ’ το χωριό του Γοργοποτάμου
και ενώνει τις δύο πλαγιές της Οίτης. Πάνω της περνά ακόμη και σήμερα ο κύριος Σιδηροδρομικός άξονας Αθηνών -
Θεσσαλονίκης. Στις 25 Νοεμβρίου του 1942 , αντιστασιακές οργανώσεις μαζί με Άγγλους Σαμποτέρ, ύστερα από απόφαση του
συμμαχικού στρατηγείου της Μέσης Ανατολής, ανατίναξαν την γέφυρα προκαλώντας μεγάλη καθυστέρηση στην διέλευση των
Γερμανών, γράφοντας έτσι μια από τις ενδοξότερες σελίδες της νεότερης ιστορίας μας , με ενδιαμεσες στασεις αφιξη το αργα το
απογευμα στη Θεσσαλονίκη.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


